Памятка для граждан по обращениям в органы власти

Право граждан обращаться с вопросами, заявлениями, предложениями, жалобами в органы власти, к должностным лицам организаций регламентируется Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-Ф3 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» закреплено право граждан обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, включая обращения объединений граждан, в том числе лиц, государственные юридических В органы, органы местного лицам, самоуправления И ИΧ должностным В государственные муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.

Граждане реализуют право на обращение свободно и добровольно, но осуществление гражданами права на обращение не должно нарушать права и свободы других лиц.

При недоказанности нарушения своих прав и нарушении прав других гражданин также может быть привлечен к ответственности.

В силу пункта 1 статьи 152 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданин вправе требовать по суду опровержения порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений, если распространивший такие сведения не докажет, что они соответствуют действительности. Опровержение должно быть сделано тем же способом, которым были распространены сведения о гражданине, или другим аналогичным способом.

Официально о защите прав:

https://epp.genproc.gov.ru/ru/web/proc 27/activity/legal-education/explain?item=59241684